FORGALMI VIZSGA MINGSITO LAP Megengecet hbavonalsk szamz 10 TipUS: 11/2014/01
\izsgdzo neve: Vizsga datuma: Hibavonalak szama:
Al | A2 M| Q@] F
Vizsgabiztos szem. kodja, aldirasa: Vizsgauitvonal-azonosito:
A [AM - / / |:| I:I I:'

NYILATKOZAT: A forgalmi vizsga letételével kapcsolatban kijelentem, hogy a kozUti
kozlekedés szabalyairdl sz6ld 1/1975. (Il. 5.) KPM-BM egyiittes rendelet 4. §-a (1)
bekezdésének b) és c) pontjdban meghatarozott — a jarmivezetésre vonatkozd —
eldirdsoknak: ,b) a jarm(i biztonsagos vezetésére képes dllapotban van, tovabbd c) a
vezetési képességre hatranyosan hato szer befolydsa alatt nem ll, és szervezetében
nincs szeszes ital fogyasztasabol szarmazd alkohol” megfelelek, tehdt a jarmi

hiztonsagos vezetésére alkalmas dllapotban vagyok.

Szakoktatd azonositdja:

Forgalmi
rendszam:

vizsgazo alairasa

Megjegyzés:

NKH1324567AMR

1.

ELINDULAS ELGTTI TEENDOK

[]

1.1

a vizsgazo a kotelezGen
eldirt ellendrzéseket egyszeri
figyelmeztetéssel,

de dnalléan el tudta végezni

474

nem megfeleld az iranyjelzés
és a fékezés sorrendje

6. KOZUTI JELZESEK
FIGYELEMBEVETELE

2. ELINDULAS, GYORSITAS

4./5.
a mogottes és a jarm(i melletti
forgalmat nem rendszeresen
ellendrzi

6./1
a keresztezGdés el6tt - a
koriilményekhez képest -
tdlsagosan tavol kezd lassitani

M2 - Megallas
parhuzamosan a
jardaszegéllyel vagy
parkoléhelyen - elindulds

21

a benzincsapot nem nyitja ki

nem ad gyujtast

272

4./6]

el6zéskor, kikeriilgskor,
sawaltoztataskor hirtelen
koménymozdulattal
(meredeken) hizddik ki

6./2

a kozlekedési helyzetet lassan
ismeri fel

a jarm({ hossztengelye

i 8./14.
egyenrangu
UtkeresztezGdésbe gy haijt
be, hogy els6bbségadasi
kotelezettségének nem tudna
eleget tenni

nagymeértékben eltér a
jardaszegély tengelyétdl

elinuldskor a motort lefullad

2.3

47

az el6tte 16v6 akadalyt nem
veszi kelld id6ben észre

a gazkart, a kormanyt és a
tengelykapcsolékart nem
Osszehangoltan kezeli

2./4.

4.8
a jobbra vagy balra
kanyarodasra kinalkozo
alkalmat nem haszndlja ki

6./3

a helyes besorolas utan
els6bbségadds vagy mandver
céljabdl nem ott dll meg a
jarm(vel, ahonnan a helyzetet
felismerhetné

(1] o

7.4,
masodszori javitassal siker(il a

8./15.
durva fékezéssel all meg az

Uttesten dthaladd gyalogosok
el6tt, azokat megijeszti

feladatot végrehajtani

8. SIKERTELENSEGET OK0Z0 HIBAK

8./

8./16.
gyorshajtast vagy relativ
gyorshajtast kovet el (nem
marad ura jarm(vének)

kozlekedési szabalyt sért

nem a forgalmi helyzetnek
megfelelden (lassan vagy
Ler6szakosan”) indul el a
jéarmivel

2./5.

4.9
a besoroldst késve, de
egyébként szabalyosan hajtja
végre

6./4.

a koz(ti jelzésekre kissé
késve, de helyesen reagal

8./2.

8.7

elveszti a jarmi feletti uralmat

a KRESZ szerinti ellenGrzést
nem képes elvégezni

a jarmdivel nem egyenletesen
gyorsitva indul el

2./6.

4./10]

nem a tovabbhaladési
szandékanak megfeleléen
sorolt be, de Utjdt a besorolds
szerint szabdlyosan folytatja

6./5.

piros-sérga jelzésnél nem
készil fel az indulasra

8./3

8./18.
a motorkerékparral felhajt a
jardara

veszélyhelyzetet teremt, vagy
balesetet okoz

a vildgitast (tompitott
fényszoré) nem kapcsolja be

217

L]
]
]
[]
]
]
]
[]

411

haladaskor a labat az Uttesten
csusztatja

6./6.

tilos jelzésnél behuzott
tengelykapcsold karral,
sebességi fokozatha
kapcsolva all a jarmivel

meghatdrozott feladatot

8./19
a motorkerékparral nem
biztonsdgosan kanyarodik

masodik javitds utdn sem
képes a megfelelé mddon
végrehajtani

5. HALADAS| SEBESSEG
MEGVALASZTASA

6./7.

a jardan 1évd gyalogosokat az
Uttestre ,csalogatja”

8./5.

i , 8./20.
a motorkerékparral

indokolatlanul vagy
szabalytalanul igénybe veszi a
menetirdny szerinti bal oldalt

az (izemi fék ellendrzését
elmulasztja

8./6.

8./21
a besorolast, sawvaltoztatast
szabalytalanul hajtja végre

sebességi fokozatban Iévé
motorkerékpart akar inditani

3. LASSITAS, MEGALLAS

megallaskor a motort
lefullasztja

3n

5.1
indokolatlanul és
rendszeresen magas
fordulatszamon mUikodteti a
motort

6./8.
nem kellg ideig, vagy
nem kell idében, de nem
félrevezetden ad iranyjelzést

8./7.

8./22

az Utkeresztez6désben nem
koveti a forgalmi savjat

a motorkerékparral felborul

a fékberendezéseket nem a
megfeleld er6vel vagy modon
mikédteti, a fékez6 er6t nem
képes modositani

3./2

5.2
felkapcsolasoknal nem
gyorsitja fel eléggeé a jarmdivet,
a motor rangat

6./9.
nem gy6zédik meg arrdl,
hogy jelzéseit észlelték-e a
kozlekedd partnerek

8./8.
a koriiltekintést vagy az

8./23
nem a kozuti jelzéseknek
megfelelden kdzlekedik

iranyjelzést elmulasztja

O oo gD o |gig)t)a

lassitdsa nem egyenletes

3./3

5.3
visszakapcsolaskor nem
a haladasi sebességnek
megfelel6 sebességi
fokozatba kapcsol

6./1

a kozlekedési partnerek
jelzéseire nem megfelelGen
reagdl (lassan, de még iddben
reagdl)

8./9.
figyelmét a technikai kezelés

8./24.
nem megfelelden reagal a
gyalogosok viselkedésére

elvonja a forgalomtol

[]

3./4.

az el6tte allg jarmdi mogott
vagy a mellette &ll6 jarmd
mellett tul kozel all meg

5./4
nem a forgalmi viszonyoknak
megfelelden gyorsit, lassit,
vezetése ,darabos”

IRANYVALTOZTATAS, KANYARODAS

4. NYOMTARTAS,

[]

4an

kormanyfogdsa, iranytartasa
bizonytalan, merev, helytelen

[]

472

jobbra tartds okan a parkold
jarmUiveket ,szlalomozva”
kertilgeti

5.5
nem torekszik a forgalmi-,
id6jarasi-, latasi- és
(itviszonyoknak, valamint
a jarm(i sajatossagainak
megfelel6 sebesség
megvalasztasara
(indokolatlanul lassan halad)

[]
]
]
]
]
]
[]
]
[]
[]
]

6./11
a mogottes és a jarmd melletti
forgalmat nem rendszeresen
figyeli

O Ogjooig oo

8.110.
a sebességvaltasok kozben

8./25.

a forgalmi helyzetekrél nem
tajékozodik, figyelmetlen

elrdntja a kormanyt, vagy
haladdsi iranyatl hagyja
eltérni a motorkerékpart (nem
képes megtartani)

8./26)

rendszeresen akadalyozza a
forgalmat

7. FORGALMI MANGVEREZESI

FELADATOK

O

M1 - Megfordulds egy ivben

j . 8./11
nem képes felvenni

a forgalom ritmusét,
akadalyozza a forgalmat,

8./27

megtévesztd iranyjelzést ad

vagy a vizsga idétartama alatt
tdlnyomarészt indokolatlanul
lassan halad

O ojoooolololooglalolal O

4.3,

kanyarban szakaszosan
kormanyoz, szabdlyos
teriileten, de helytelen iven
kanyarodik

[]

5/6.

a kovetési tavolsagot
helytelen(il vdlasztja meg

[]

7.1

masodszori javitassal sikeriilt
a feladatot végrehajtani

8./12.
rendszeresen kis kovetési

L ) 8./28.
a megkuilonboztetd jelzést

hasznald jarmdivet nem
veszi észre, vagy arra nem
megfeleléen reagal

tavolsdgot tartva zavarja az
eldtte haladot

5./7]

allo jarmivek mellett a
sebességhez mérten kozel
halad el

7.2
megallds kdzbeiktatasaval
tOrténd végrehajtaskor a
megfordulas
elkezdése utan megall, vagy
tolatasra kényszerdl

8./13.

[]

az Utkeresztezddést olyan
sebességgel kozeliti meg
a motorkerékparral, hogy
képtelen annak forgalmi

8./29.
rendszeresen hirtelen,

blokkolva fékez (a lassuldst
nem érzékeli), képtelen az
egyenletes lassitasra, késtn
fékez, a motorkerékpdr hatsd
kereke oldalra megcsuszik

rendjét felmémi, illetve
sebessége megtéveszt az
elsdbbségadds tekintetében

[]

8./30.
fékezéskor a labdt az Uttesten
csusztatja




